

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA DR.ANDRIJA ŠTAMPAR NOVA GRADIŠKA				
ADRESA:	RELKOVIĆEVA 7, NOVA GRADIŠKA				
TELEFON:	035/363-761	FAX:	035 /550-594	E-MAIL:	glavna.sestradzng@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
5.02.2025. u 19:30 sati	Osnovne mjere održavanja života	Postupak osnovnih mjera održavanja života (BLS) indiciran je kod svih osoba koje ne reagiraju na podražaje, ne dišu i nemaju puls. Provođenje postupaka treba započeti što je prije moguće. Glavni cilj započinjanja osnovnih mjera održavanja života jest postizanje dostatne oksigenacije tkiva kako bi se zaštitio mozak i vitalni organi.	Božica Šimunović, univ. mag.med.techn.	Opća bolnica Nova Gradiška
5.03.2025. u 19:30 sati	Zdravstvena njega u kući – organizacija, uloga i ciljevi	Zdravstvena njega u kući (ZNJUK) kao djelatnost u zdravstvu započinje s radom i djelovanjem 1991.godine. Iako ZNJUK kao djelatnost pruža svoje usluge preko tri desetljeća, određeni broj zdravstvenih djelatnika nije upoznat s principima i organizacijom rada, ulogama medicinske sestre i ciljevima rada zdravstvene njege. Cilj ovog predavanja je opisati što je zdravstvena njega u kući i prema kojem zakonu i pravilniku se provodi. Osim toga cilj nam je opisati tko propisuje, tko provodi ZNJUK, koji su postupci i koje djelatnosti usko surađuju s ZNJUK-om.	Ivana Ordanić, univ. mag.med.techn	Opća bolnica Nova Gradiška
2.04.2025. u 19:30 sati	Utjecaj sindroma sagorijevanja na radnom	Ne postoji jedinstvena definicija sindroma izgaranja, no najšire prihvaćena opisuje ga kao	Barbara Gregorić, univ.mag.med.tech.	Opća bolnica Nova Gradiška

	mjestu na kvalitetu života zdravstvenih djelatnika	stanje fizičke, emocionalne i mentalne iscrpljenosti uzrokovano dugotrajnim uključenjem u situacije koje su emocionalno zahtjevne na radnom mjestu. U području zdravstvene njege djelatnost medicinskih sestara jedan je od najstresnijih poslova, s mnogim izvorima stresa u rasponu od fizičkih karakteristika sestrinske aktivnosti do učinaka psihosocijalnog stresa. Medicinske sestre svakodnevno se susreću s emocionalno stresnim situacijama, ranjivim, bolesnim ljudima, a ti susreti mogu potaknuti bezbroj emocija koje ih dodatno opterećuju. S obzirom da ovaj problem utječe na zdravlje radnika, može se reći da utječe i na kvalitetu života,		
07.05.2025. u 19: 30 sati	Sestrinska skrb za trudnicu s prenesenom trudnoćom	Prenesena trudnoća predstavlja trudnoću koja se kao takva nastavlja i nakon 42 tjedna. Temeljni cilj sestrinske skrbi kod prenesene trudnoće je zaštita majke i djeteta te rađanje zdravog novorođenčeta.	Anamarija Ferković, bacc.med.techn	Opća bolnica Nova Gradiška
04.06.2025. u 19:30 sati	Učinkovita i pravilna primjena obloga za rane	Obloge za vlažno cijeljenje primjenjuju se u primarnoj, sekundarnoj i tercijarnoj zdravstvenoj zaštiti. U liječenju rana postoje razne obloge za vlažno cijeljenje. Odabiru se ovisno o karakteristikama rane zato je potrebno poznavati obloge i njihova svojstva da bi se moglo s njima rukovati. Danas se najčešće koriste hidrokoloide , hidrogelovi, alginati , pjene i hidrofiber obloge. Svaki od njih najbolje djeluju u određenom stupnju rane pa se tako i upotrebljavaju da bi cijeljenje bilo što brže , manje stresno za	Valentina Vukšić, bacc.med.techn Senka Dautović, bacc.med.techn.	Opća bolnica Nova Gradiška

		pacijenta i okolinu te imalo nisku cijenu liječenja.		
--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Josipa Baković, univ. mag.med. techn

RAVNATELJ USTANOVE
Jasmin Pavlović, dr.med.spec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI
Ime i prezime i potpis
Josipa Baković , mag.med.techn